MHTeHcnB LIOKO no

MaTeMaTnkKe




3apgaHue Ne: 35

Haiith 3HaueHme a. npv kotopom Touku A(0; —3; 1), B(—4;a;2), C(2; —1;5) u D(5; —6; 2) nexat 8 04HON NAOCKOCTA.

Bnuwiume ceoli eapuaHm omeema. -

Jalll BapUaHT




3apaHue No: 36

KonnuHeapHbIMW BEKTOPaMU SBASHOTCH

Bb/6epume HECKO0/NBKO NpasUNbLHLIX omeemaoe:

[]
[]
(] e={243}
[]
[]




3apaHue Ne: 37

Ecwm A(—4; 2; 2), B(2; —1; —1), D(0; —3; 0). To yron mexay BeKTopamu AD v BD pasen 0
(omeem okpy2aume 00 Yeno20 4Yucna)

Bnuwume ceoli eapuaHm omeema:




3apaHue No: 38

Ecm B(2; —1; —1). C(2; 0; —2). D(0; —3; 0). To nnowags TpeyronsHuka BC'D pasHa

(omeem okpyaaume 00 decsambix)

Bnuwume ceoli eapuaHm omeema: Bau




3agaHue Ne: 39

O6bem nupamugbl ¢ sepwmnHamn A(1; —3;2). B(3;4; —1), C(4;2;0), D(—1;3; —2) paseH

Bnuwume ceoli eapuaHdm omeema. Baw B

(V]
o
(1]

s
=
a1]
I

{




3apauune No: 40

A
Ecwm |e;| = 3, |es| =2, (€1,€3) = 120° 10 KBaApaT ANWHLI BEKTOPA @ = €; + €5 pPaBeH

(omeem okpy2aums 90 Yyeno2o Yuca)

Bnuwume ceoll eapuaHm omeema:

Baw sapunaHT




3agaHue No: 41

BeKTOp Z, NepneHAvKynsipHbIii Bektopam @ = {2; 1; —1}. b= {—3; 1; —2} v obpasyowwii Tynoi yron c oceto Oz v | Z | = 104/3, yMeeT KoopAMHaTbI

(e omeeme 3anucams mpu Yucia Yepes mo4ky ¢ sanamod, Hanpumep: 12;13;-1)

Bnuwume ceoli eapuaHm omeema:

Baw sapuaHT




3apgaHue Ne: 42

A
=2, (2,.2,) = 120°, 70 (@, b) paBHO

Ecwma= —g, +4e, b= Se, +2e,, rpe lél‘ =3, g,

(omeem okpy2aums 00 Yeno2o Yucna)

Bnuwume ceoll eapuaHm omeema.

Baw sapuaHT




3apanue Ne: 43

ECnvt BeKTOp € MepnieHyiKynAper BeKTopaM @ b, yron Mexcay Bektopamy @ v b paser 30°, [a| = 6, [b| =3, |¢| = 3 v Tpofika BexTopoB @, b v € - Nlesas, To CMewakHoe
NPOM3BEEHME BEKTOPOB PABHO

Bnuwume ceoll eapuam omeema:

Baw sapuaHT




3aganue Ne: 44

ECAn B HeKOTOPOM 6a3uce €, 8o, BEKTOPbI X, &, Ay, MMEIOT KoopanHaThl X = {2; -5}, a; = {2; —1}, a; = {4;2}. 70 BexTop X B 6a3uce a,, 8, MIMEET KOOPAVHATbI

(e omeeme 3anuwiume dea Yucaa Yepe3 MoyKy ¢ 3anamoll, Hanpumep: 12,-1)

Bnuwume ceoll eapuaHm omeemda.

Baw sapuaHT




3apaHue No: 45

= A
3Ha4eHue ), Npy KOTOPOM BEKTOPbI @ = €; + Ay U b = 4, + &, byayT nepneHavKynapHbl, ecin |e; | = 2, |es| =1, (€;, ;) = 60° pasHo

(omeem okpy2nume do decamesix)

Bnuwume ceoli eapuaHm omeema:

Baw BapuaHT




3apaHue Ne: 46

— A -
Ecwma = 3e; + ey, b=e; +2e, .rae |e;| =2, |ex| =3, (e1,€3) = 120°. To KoCmHyC yrna Mexay BekTopamn @ v b paseH

(omeem 3anuwiume e eude decasmuyHol apo6u, C mpeMs 3HaKamu nocne 3ansmodi)

Bnuwume ceoll eapuaHm omeema:

Baw sBapuaHT




3apauue Neo: 47

= A ~
Eoma =é;, —4e; nb=3e; +ey.raele;| =2, |ex] =1, (€;,€3) = 30°, T0 MOAYNb BEKTOPHOTO NPOV3BE/AEHWA BEKTOPOE @ U b paseH

(omeem okpyanume 00 Yeno20 Yucaa)

Bnuwume ceoil eapuaHm omeema:

Baw sapuaHT




3apaHue Ne: 48

Ecma = m — 3av b = 4m + f. rae |m | = 4. || = 3 vyron mexay sektopamm 1 v 72 paser 30° , To NNOLAAL TPeYronbHIKA, NOCTPOEHHOTO Ha 3TUX BEKTOPax pasHa

(omeem okpyanume 90 Yeno20 Yucna)

Bnuwume ceoll eapuaHm omeema: Bat




3agaHue No: 49

YCTaHOBWUTE COOTBETCTBME MEXAY YPaBHEHUAMMN NPSAMOA Ha MNIOCKOCTU W X Ha3BaHWeM

YemaHoeume coomeemcmeue nymém nepemackueaHus HazBaHue npsamMoii YpaBHeHue nNpsMoii
MapKepoe 3n1eMeHmo8 npagoz20 Cnucka K Mapkepam el = _ e
18020 ChUCKA: | A napameTpu4eckoe ypaBHeHWe NpaMon e 1
¢ | ypaBHEeHWe NPsIMOW C YrA0BbIM Az +By=0
i B Ko3ddMLUMeHTOM
s . 5 Bt
; ypaBHEHWE NPAMON B «0Tpe3Kax» a b
i B i
{ T = zy + nt,
obLyee ypagHeHWe NpsaMon y = yo + mt

i .
i

Az + By+C =0

{z:z0t+n,
Y=yt +m
y=kz+b




3apaune Ne: 50

YcraHoBUTE COOTBETCTENE

Yecmaxosume coomeemcmeue flyJ’TJéM nepemackusagHua
Mapkepoe 3feMeHmoe npaec20 CNUCKO K Mapkepam
/1€8020 Cnucka:

YpaBHeHune

z+1
2

z+1
-1




3apauue Ne: 51

YcraHoBuTe COOTBETCTENE

Ycmaxoeume coomeemcmaue nyméM nepemackusgrua
Mapkepoe 3/1eMeHmoe npaeoz20 CNUCKO K MapKkepaM
/18020 CNUCKa:

YpaBHeHue NpaAMoi

3y+5:0

4z + 3y =10

—22+3y+6=0

2z—-3=0

Oco6eHHOCTD PacnonoXeHA Ha N1oCKoCTH

npaMan coenajaeT C ocblo abcumcc

NpAMan OTCEKaET OT ocen KOOpAMUHGT OTPE3KW 3

m-2

NpAMan NapannenbHa ooy abeuyuce

NPAMaR NpoOXoAnUT YEpEes Ha4yano KOOpAUHAaT

NpAMan OTCEKIET OT ocen KOOpAWHAT OTPE3KH 3

m2

NpAMan napannenbHa oCKU OpAVHET

npAMan CoenaaaeT C 0Cb OpAWHaT




3apaHue No: 52

3Ha4eHus m , Npy KoTopbix Npsamble me + 8y = 0. 2z + my — 1 = 0 napannensHbl

Bbféepume HeCKO/MLKO npaeuUbHbIX omeemoe:

[]
[]
O -
[]
[]




3apaHue No: 53

YCTaHOBMTE COOTBETCTBME MEXAY NapaMu NPSMbIX U YIIOM MeXay HUMu

..........

NS

3

YcmaHoeume coomeemcmeue nymém nepemackueaHus — Tlapbl NPAMbIX Yron mexay npsimMmbiMu
MGpKepoe 3MeMeHmoe Npaeozo cnUcKa K MapKkepaM ... -
1188020 CNUCKQ: A V3z++/2y—-2=0, . -
Vér—3y+3=0
5 y+5=0, . i
__________ z—1=0
B zv/2 —yy/3—5=0, . 6
__________ B+v2z+ (v6—By+7=0
.......... 0
3z—y+5=0,
: 9% +y—7=0




3apaHune No: 54

YcraHosuUTE COOTBETCTEMNE

Yecmarnosume coomeemcmeaue nymém nepemackusagHus
MOpkepog 3feMeHmoe npaeoz20 CNUCKdO K MapKepas
/A1e8020 CNUCKO:

KaHounueckoe

nopagka

ypasHeHue

@2 _ @ _

4 1

(=2 , 1)
4 + |

(z—2)2+(y+1)

2

KpUBOM

—

BTOpOro

Fpapuk




3apauune No: 55

YcTaHOBWUTE COOTBETCTEMNE

Ycmaxoeume coomeemcmaue nyméM nepemackuegrusa YPBBHGHHC KpMBOﬁ BTOpOro nopaaxka
MapKepos 3/eMeHmoe npaeoczo CNucka K Mapkepam R =

7168020 CNUCKD: 4z% + 10y — 20y =0

2z + 22 — 4z +6y+1,5=10

KaHouunueckoe YPaBHEHME

2, W1
W
(z_l)2 -3 (y_1)2 o 1
7 A=
. (z—1)>%+(y+1,5)2=25

=2 6 v _
025 + 01 = 1

. (z-2)2%+(y—1,52=25
. (z_'l)2 -3 (Il‘l)z = |
3 2 =




3apanue Ne: 56

YCTaHOBMTE COOTBETCTBME
Yemaxoeume coomeemcmaue nymém nepemackuearus — MapameTpuueckoe ypaBHeHNe NMHNMN YpaBHeHWe NMHAM B [EKapTOBOW  CUCTeMe
MOpKepo@ 3/eMeHmoe Npaso20 CNUCKa K MapkepoM ... KoopAvHaT
1168020 CNUCK: 2 A 5 z=0,5,
B N
z =14, >
b =142z
y=4+t Y

..........

----------




3aganue Ne: 57

YCTaHOBMTE COOTBETCTBUE MEXAY Ha3BaHNAMM d)mryp 1 COOTBETCTBYHOLLWNMWA UM YDAaBHEHUAMU

YemaHosume coomeemcmeue NyméM nepemackuaHus ... :
MOpKepog 3/leMeHmoe Npago20 Cnucka K Mapkepam |
1168020 ChUCKQ: |

OKPYXHOCTb 0z2 - %2 =1

25z° + 0 =1
3NAMNC

26z +0y=1

beccoccas 4

runepbona




3agaHue No: 58

YpaBHeHWe NA0CKOCTK, NpoxoasLLeit Yepes Touky A(2; 0; —6) nepneHankynspHo BeKTopy N = {2; —3; 1}, umeet B1uA

Bsi6epume HeckonLKo NPaguALHLIX OMeemoe:
22— 3y+z—2=0

r—3y=1
r—3y+1=0
6y —4=22+4z

S S 0 i

2z —3y+2z+2=0




3apauue Ne: 59

Mnockoctb 3z — 2z = 2 NnpoxoanT

Beibepume 00uH npaeunsHsili omeem:

O
O
O
O
O
O

yepes ocb OX

napannensHo ocv OY

napannensHo oty OX

napannensHo nnockoct XOZ

napannensHo ocv OZ

yepes ocb OY




3apgaHue Ne: 60

onpeaensieTcs ypaBHEeHUEM

G S - 4 M 7”7-240:0



3apanwme Ne: 61

BbIUMCANTE 3HaUEHWA NapPaMETPOB YPABHEHWA NPAMOIA B NPOCTPaHCTES

z-m _ YW _ z=
m -~ =n = p '’
z=-2t+3
npoxogsaleit uepes Touky A(—4; 2; 3) napannensHo npamoit { y =4t + 6
z=-3t-1

YcmaoHosume coomeemcmesue nymém nepemackueaHus — TlapameTp ypaBHeHWs
MOpKepo8 3/1eMeHmo8 Npaeoz0 CNUCKD K MapKepam

/188020 CNUCKU: . w
| I
{ B |
o T 1)
i B |
: [
I
i P
PA
S m

3HaueHune

@ |
w

|
S

>

-]

|
(V]




3apaHwve No: 62

HanpaensawLwmii BeKTop NPAMOA, 3343aHHOW 06LLUMMK YpaBHEHUAMMN

{2y—z+4z=0,
22— 3z +y=11

nMeeT KoopauHaTLIZ = {...;...;2}

(e omeeme 3anucames MpPU YUCAa Yepe3 MoyKy € 3anamod, Hanpumep: 12;13;-1)

Bnuwume ceol eapuaHIm omeema:

Baw: BapmaHT




3apaHwve No: 63

i 2 +1 .
MNpAaMbie ’38 - ”l — = 26 n ”5”‘ - ”2 - 242 NepecekarTca NP 3HAYEHUN m =

Bnuwume ceoll eapuaHm omeema:

Baws BapuaH




3apanwvie Ne: 64

@opMya BbIYMCIEHUA KOCUHYCa yria MeXy NpAMbLIMW B NMPOCTPaHCTBE

Beibepume 00UH NpasuaLHeIl OMeem:

|Az1+-Byy +Cz1+-D|
VAL Bt

™y Tyt na Py Py
Vi 2 ip,2/my T {ngt i py?

|Am 4 Bn+ Cp|
VALBLC? i yntip

4,434 B, By 1 O Gy
\/AIQ'*'B‘IQ'{'CI QJA’{’ Bﬁﬁ fQ’

Am+BntCp
VAL B CP it intip?

My T 1 Ty Py Py
V22 p 2y /ma 2 g i py?




3apanwve No: 65

2 S e -3
MNOCKOCTb, MPOXOAALLAA Yepes ABe NapannensHbIe NpaMsIe ; = y; = 251 n ’71 — ”3 = Z;Q, umeetenja-z + b-y +c-2 +10=0

(e omeeme 3anucame 3HaveHus a, b, ¢ vepez mouky c 3anamod, Hanpumep: 12;13;-1)

Bnuwume csoll eapuaHm omeema:

Baw BapuaHT




3apaHwne No: 66

CHHYC yrna Mexay npaMoi z;’ = y_"f = z__': v nnockocTuio 6z — 10y + 8z — 4 = 0 paseH

(omeem 3anucame decaAmMuYHOU Opobbro C MOYHOCMEBH 00 COMBIX)

Bnuwume ceoll eapuaHm omeema:




3apaHwve Ne: 67

KocuHyc Tynoro yrna mexay nnockoctamm 9z — 6y + 22 — 1 =0umn2z + 11y — 10z + 9 = 0 paseH

(omeem 3anucame e eude obeikHoBeHHOU Opobu, Hanpumep: 17/89)

Bnuwume ceoll eapuaHm omeema:

o
(W1
)
o
&)
o
1
{




3apaHue Ne: 68

PaccrosaHma ot Toukn A(2; —3; 2) ao nnockoctn 6z — 6y + 7z — 11 = 0 paeHReTca d =

Bnuwume cgoli 8apuaHm omeema: S
Baw BapuaHT




